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Интегрирана схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за 

реализиране на дейности, целящи внедряване в практиката на „Общите основни 

принципи  на политика за интеграция на имигранти в ЕС” и постепенно 

изграждане на капацитет за реализация на тези дейности 
 

 

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския фонд за интеграция на граждани на 

трети страни, съфинансирана от Европейския съюз. Цялата отговорност за съдържанието на 

документа се носи от МОМ и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ 

отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган. 

 
IOM International Organization for Migration 

Международна организация по миграция МОМ 

 

ИНФОРМАЦИОНЕН  ЦЕНТЪР  ЗА  ИМИГРАНТИ 
 

гр. Бургас, ул. „Славянска” № 2, тел. 056/82 70 69; 

моб. тел.0886 177 295;0886 177 329; 

Създаден с  подкрепата на Европейски фонд за интеграция на граждани на трети страни 

 

 

 

Приключи обучението по български език на първата група имигранти в Бургас 

 

ИЦИ Бургас срещна представители на далечна Чукотия 

 

Днес приключи обучението по български език на първата група имигранти в 

Информационен център за имигранти – Бургас. В рамките на 70 учебни часа те усвоиха 

основни знания за говоримия български език и днес се чувстват, по техните думи,  по-

свободни да общуват на български. Обучаемите изненадаха екипа на центъра с красиви 

букети цветя и огромни благодарности. «Доброто отношение и възможностите да се 

срещаме помежду си, които центърът ни предоставя ни карат да се чувстваме прекрасно. 

Усещаме се желани във вашата страна и тя наистина ще бъде за нас втора родина». С 

тези думи благодариха имигрантите на координатора на ИЦИ Бургас Ирина Буланова.  

/снимка 1/ 

 

В деня на приключването на първия курс по български език в Информационен център за 

имигранти - Бургас и на прага на втория курс, за който са записани вече 15 души в 

центъра се срещнаха двама представители на далечна Чукотия. Ирина Середа, която 

близо 20 години е живяла в град Анадър, Чукотска област завърши курса по български 

език днес. Тя имаше възможност да се срещне в ИЦИ Бургас с Алескандър, който е в 

България от месеци. Той също години наред е живял в Чукотия. Двамата бяха много 

щастливи от редкия шанс да се срещнат именно в Бургас. Много бяха общите теми, 

които коментираха те за далечната, мразовита част на Русия. 
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Александър Боград днес посети ИЦИ – Бургас, за да се консултира какви са 

възможностите му да получи статут на продължително пребиваващ в страната. Освен 

полезната информация, която получи от координатора на центъра Ирина Буланова той 

разбра и за курса по български език. Александър ще започне да изучава българси още в 

понеделник – 11 април. 
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